



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/21-02/46

URBROJ: 2170/01-03-00-21-1

Rijeka, 17.12.2021.

**GRADONAČELNIKU**  
- na donošenje

**Predmet: PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O ISPLATI NAGRADA ZA NAJLJEPŠE UREĐENE  
IZLOGE U SKLOPU PROJEKTA "KREATIVNI IZLOZI – SINERGIJA  
TALENTA I ISKUSTVA"**

Pripremila:  
Vesna Martić

**Pročelnica:**

**Jana Sertić**



## Uvod

Odjel gradske uprave za poduzetništvo (u daljnjem tekstu: Odjel) u suradnji sa Školom za primijenjenu umjetnost u Rijeci (u daljnjem tekstu ŠPUR) od 2012. godine provodi projekt "Kreativni izlozi – sinergija talenta i iskustva". Cilj aktivnosti je omogućiti učenicima ŠPUR-a da, uz pomoć mentora, svoje praktične vještine neposredno demonstriraju građanima Rijeke kroz uređenje izloga, istovremeno uvažavajući specifične zahtjeve i potrebe poduzetnika čiji se izložbeni prostori u okviru akcije uređuju.

Odjel financiranjem ove aktivnosti nastoji olakšati poduzetnicima realizaciju prigodnih blagdanskih dekoracija u svojim poslovnim prostorima te doprinijeti unaprjeđenju izgleda užeg gradskog središta. Na ovaj način svi sudionici aktivnosti ujedno promiču kulturne i povijesne vrijednosti svoga grada kao i urbanog turizma u Rijeci.

„Kreativni izlozi – sinergija talenta i iskustva“ projekt je koji se odvija u dva ciklusa. Prvi ciklus obuhvaća aktivnosti poticanja poduzetnika na uređenje izloga poslovnih prostora povodom Dana sv. Vida, zaštitnika grada Rijeke i održavanja tradicionalne regate „Fiumanke“, dok se drugi ciklus odvija u vrijeme manifestacije „Rijeka Advent“, za vrijeme božićnih blagdana.

Zbog nepovoljne epidemiološke situacije, projekt se u 2021. godini odvijao samo u vrijeme manifestacije „Rijeka Advent“ te je od strane učenika ŠPUR-a pod vodstvom mentora, prigodno uređeno 13 izloga u užem centru grada.

Prema Dodatku I Sporazumu o suradnji na projektu "Kreativni izlozi – sinergija talenta i iskustva" br.03-21/22 (KLASA: 302-01/21-01/14, URBROJ: 2170/01-03-00-21-4) u 2021. godini, za nagrade za tri najbolje uređena izloga Odjel je izdvojio ukupno 3.500,00 kuna.

Stručno povjerenstvo za odabir najbolje uređenog izloga u sklopu manifestacije „Rijeka Advent“, u sastavu Marko Mikašinović (Turistička zajednica grada Rijeke), Iva Pevalek (Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka) i Vesna Martić (Odjel gradske uprave za poduzetništvo) izvršilo je 6. prosinca 2021. godine obilazak užeg centra grada te je donijelo odluku o izboru tri najbolje uređena izloga.

Nagrada u iznosu od 2.000,00 kuna za 1. mjesto dodjeljuje se trgovačkom društvu OBUĆA d.o.o. za izlog trgovine CICIBAN, Korzo 23A.

Nagrada u iznosu od 1.000,00 kuna za 2. mjesto dodjeljuje se trgovačkom društvu AMEC RIJEKATEKSTIL za izlog trgovine MAX MARA, Korzo 40C.

Nagrada u iznosu od 500,00 kuna za 3. mjesto dodjeljuje se trgovačkom društvu TORRE j.d.o.o. za izlog caffe bara Kosi toranj, Pul vele crikve 1.

Sredstva za izvršenje su osigurana Proračunom Grada Rijeke za 2021. godinu na poziciji PR00250 Odjela gradske uprave za poduzetništvo.

Slijedom navedenog, predlaže se gradonačelniku da donese sljedeći

### **z a k l j u č a k**

- 1. Odobrava se isplata za najljepše uređene izloge od strane učenika Škole za primijenjenu umjetnost u Rijeci u sklopu projekta "Kreativni izlozi – sinergija talenta i iskustva", na način da se nagrada u iznosu od 2.000,00 kuna za 1. mjesto isplaćuje u korist trgovačkog društva OBUĆA d.o.o. za izlog trgovine CICIBAN, Korzo 23A. Nagrada u iznosu od 1.000,00 kuna za 2. mjesto isplaćuje se u korist trgovačkog društva AMEC RIJEKATEKSTIL d.o.o. za izlog trgovine MAX MARA, Korzo 40C i nagrada u iznosu od 500,00 kuna za 3. mjesto isplaćuje se trgovačkom društvu TORRE j.d.o.o. za izlog caffe bara Kosi toranj, Pul vele crikve 1.**
- 2. Sredstva za izvršenje su osigurana Proračunom Grada Rijeke za 2021. godinu na poziciji PR00250 Odjela gradske uprave za poduzetništvo.**
- 3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za provedbu ovog zaključka.**